
HELGOLAND SURFERS 
REFERAT: GENERALFORSAMLING 2026 
​
Torsdag den 16. april 2026 kl. 18:00 i “Hal C”, Arsenalvej 6, 1436 København 
 
Fremmødte: 38 – heraf 31 medlemmer + 7 fra bestyrelsen (Karen, Lars, Mads, Johannes, 
Gunnar, Therese, Louise). 
  
Dagsorden ifølge vedtægterne er: 

1) Valg af dirigent og referent​
​
Per Steffen vælges som dirigent og Louise Bro som referent.​
  

2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år 2025​
​
Formand, Karen Skærlund Risvig fremlægger bestyrelsens beretning: ​
2025 har været endnu et aktivt år i Helgoland Surfers. Vi har haft en sæson med mange 
workshops, tre velbesøgte klubture, tre fester og fortsat fokus på det, der gør vores klub til 
det, den er – et stærkt fællesskab samlet om glæden ved vand og vind. Og så lykkedes det 
os, efter lang tids arbejde, at få vores ansøgning om kommunalisering godkendt – men mere 
om det senere.​
​
Medlemmer: Vi er ved indgangen til 2026 400 medlemmer i alt, herunder 42 medlemmer 
under 18 år. Det glæder os at se, at juniorafdelingen fortsat vokser, og at vi i 2025 har 
optaget ca. 70 nye medlemmer til sæsonen fordelt på windsurfing, kitesurfing og wing. Vi 
optog igen en dedikeret gruppe nye wing-medlemmer som en selvstændig afdeling, hvilket 
markerer wingerne kommet for at blive. 

Undervisning og workshops: Sæsonen startede med introdage i slutningen af april, hvor vi 
bød de nye medlemmer velkommen til både windsurfing, kitesurfing og wing. Nico og vores 
instruktørhold kørte igen et stærkt program igennem hele sæsonen med ugentlige 
workshops for begyndere og øvede windsurfere fra maj til oktober – alt i alt mere end 30 
workshops i løbet af året. Det er et imponerende antal og et bevis på det store engagement, 
vores instruktører lægger i at gøre sporten tilgængelig for alle. 

Vores repair-workshops har også kørt med jævnlige møder på mandage gennem sæsonen. 
Det er et uundværligt arbejde, som en dedikeret gruppe af frivillige udfører, og vi er mange, 
der skylder dem en stor tak. En særlig tak skal lyde til Matias, som igen i 2025 har lagt en 
kæmpe indsats i at holde styr på windsurf-gearet, koordinere reparationer og sætte 
standarden for, hvordan vi passer på vores udstyr. Som anerkendelse for dette får han 
refunderet sit kontingent for den kommende sæson. 

Klubture og fester: Tour & Event udvalget leverede igen i 2025. Årets tre klubture gik til 
Fehmarn Surffestival (29. maj – 1. juni), Lynæs (13.–15. juni) og Hvide Sande (18.–21. 
september) – og alle tre ture var udsolgte. Hvide Sande-turen var særlig populær med 36 



deltagere og sociale billetter til en håndfuld ekstra gæster. Det er dejligt at se, at turene 
fortsat er et samlingspunkt og et højdepunkt i sæsonen for så mange af vores medlemmer.​
​
I 2025 var Young Guns’ igen på klubtur til Præstø i oktober, hvor ni unge surfere tog afsted. 
Det er et flot tiltag og endnu et bevis på, at vores juniorafdeling er på rette vej.​
​
På festfronten afholdt vi tre fester: en Housewarming i juni, en Sommerfest den 30. august – 
begge fuldt booket – og en Julefrokost den 6. december hos Jens, igen i private omgivelser 
og med 45 deltagere. Derudover var der i september en intro til kitefoil i Københavns 
kabelbane, som ligeledes var fuldt booket med 10 deltagere. Vi takker alle, der hjælper med 
at løfte disse arrangementer – det er frivilliges indsats, der gør dem mulige.​
​
Juniorafdelingen: Juniorafdelingen, Young Guns, har haft tirsdag som fast træningsaften 
gennem hele sæsonen med ugentlige sessions fra maj til oktober. Det er glædeligt at se, at 
vi i 2025 er nået op på 42 medlemmer under 18 år, og at engagementet og fremmødet til 
tirsdagstræningen har været stabilt. I forbindelse med et møde med Henrik Tang fra Dansk 
Sejlunion fik vi også afklaret, at vi må optage medlemmer under 18, så længe vi indhenter 
forældresamtykke, og at vi må tilbyde prøvetimer for unges venner som en del af en 
klubaktivitet. Det er et skridt i den rigtige retning for at gøre sporten tilgængelig for endnu 
flere unge.​
​
Udstyr og vedligeholdelse: Udstyret har også i 2025 været et tilbagevendende tema i 
bestyrelsen. Vi oplever desværre fortsat, at windsurf-gear – særligt hardboards – tager 
skade hurtigere, end vi kan reparere det. Det er et problem, vi tager alvorligt. Vi har i løbet af 
året haft gode og velbesøgte repair-workshops, og det giver håb. Men vi er nødt til at 
opfordre alle medlemmer til at tage større ansvar for det udstyr, de bruger. Vælg udstyr efter 
niveau, håndtér det med omhu, og rapportér skader med det samme.​
​
I årets løb har vi indgået et samarbejde med Duotone om rabatter på nyt udstyr til både kite, 
wing og windsurf. Det giver os en god mulighed for at forny og supplere vores gear til 
favorable priser i de kommende år. Samtidig undersøger vi i bestyrelsen, om en ny 
nøgleløsning kan hjælpe os med differentieret adgang, så vi kan hjælpe nye medlemmer 
med at komme hurtigt i gang, samtidig med at vi beskytter adgangen til mere avanceret 
udstyr, som ofte er det, der bliver ødelagt.​
​
Wing-afdelingen: Wing-afdelingen har i 2025 gennemgået en lille krise og en genfødsel. I 
starten af sæsonen stod vi uden en ansvarlig koordinator, og bestyrelsen var tæt på at 
beslutte at lægge afdelingen ned og sælge udstyret. Heldigvis meldte Dario, Matt, Frank og 
Thor sig i sommeren 2025 til at drive wing-afdelingen videre. De har sat sig godt ind i 
opgaven og været et positivt skud i armen for afdelingen. Vi følger udviklingen og er glade 
for at se, at der er folk, der tager ansvar.​
​
Kommunalisering og nyt klubhus: Årets største nyhed kom i december: vores ansøgning 
om kommunalisering er godkendt! Det er afslutningen på en lang proces, der startede for 
flere år siden, og kulminerede med, at vi i oktober indsendte vores ansøgning til Kultur- og 
Fritidsforvaltningen i Københavns Kommune. Det har krævet meget arbejde at få alle aftaler 
– herunder med Kajakhotellet – til at falde på plads, men vi kom i mål. En brugsretsaftale 
sikrer os retten til at være på vores grund, så længe vi driver surfklub – og det er et enormt 



stærkt fundament at bygge videre på.​
​
Med kommunaliseringen på plads kan vi nu for alvor tage hul på næste kapitel: at rejse 
fondsmidler til et nyt klubhus. Vi ønsker at skabe moderne faciliteter, der kan understøtte 
aktiviteter hele året rundt, og et udemiljø, der inviterer både vores medlemmer og 
offentligheden til at bruge strandparken. Det er et stort projekt, som vi går i gang med i 2026 
med nye kræfter og forhåbentlig også nye frivillige. Har du lyst til at være med, så sig til!​
​
DGI og eksterne samarbejder: I 2025 er vi blevet medlemmer af DGI, hvilket åbner døre 
for nye samarbejder og ressourcer. Vi har også haft et godt møde med Henrik Tang fra 
Dansk Sejlunion, der bl.a. gav input til vores organisering og ungdomsarbejde. Vi er glade 
for de samarbejdspartnere, vi har, og ser frem til at udbygge dem i de kommende år.​
​
Afslutning: 2025 har været et godt år – med højdepunkter, udfordringer og ikke mindst 
masser af surf. Jeg vil gerne sige en varm tak til alle bestyrelsesmedlemmer, instruktører, 
udvalgsmedlemmer og frivillige, der gør klubben til det, den er. Det kræver mange hænder at 
løfte alt det, vi gør, og det er vi dybt taknemmelige for.​
​
Med det ønsker jeg jer alle en god generalforsamling og en endnu bedre 2026-sæson.​
 

3) Fremlæggelse af revideret regnskab for det forløbne år til godkendelse​
​
Kasserer, Lars Manfeld Andersen fremlægger årets regnskab for 2025. ​
Se bilag: Årsregnskab 2025 - Helgoland Surfers​
​
Det er ikke meget at notere ved årsregnskabet. Vores driftsresultat var budgetteret med  ​
-158.772 kr., men ender på 323.314,15 kr., hvilket skyldes poster, der ikke er blevet brugt, 
bl.a. til Klubhus 2025 og fundraising udvalg. Da vi skal have ekstra penge stående på 
kontoen til egenbetaling af nyt klubhus, er det kun godt, at vi nu har en ekstra stor opsparing. 
Det noteres, at der i løbet af årets er lavet en ordentlig gennemgang af boksene, som har 
resulteret i en lidt mindre indtægt end forventet. Derudover har vi igen fået utroligt mange 
penge ind på manglende arbejdsdag, hvor mere end 1/4 af medlemmerne ikke har taget 
deres arbejdsdag og klubben derfor får ca. 61.750 kr. (123 medlemmer x 500 kr.). Selvom 
pengene går til fællesskabet, er det er absolut ikke optimalt med så lidt engagement fra 
medlemmer. Det kommer bestyrelsen til at kigge på i den kommende sæson.  ​
​
Vi ender med en egenkapital på 958.184,47 kr., hvilket giver os likvide beholdninger på 
1.178.821,57 kr. (dog fratrukket 142.290 kr. til nøgledepositum og 115.000 kr. hensat til 
nedrivning af klubben). ​
​
Spørgsmål fra medlem: Er der en mening med, at vi sparer så mange penge op?​
Svar fra bestyrelsen: Ja, det er der. Når vi skal bygge nyt klubhus, skal vi have en god 
egenbetaling, og jo større opsparing vi har jo bedre. Det er ikke noget, vi fremadrettet 
behøver at have, men det har været fokus de sidste par år at få opbygget en god opsparing.​
​
Spørgsmål fra medlem: Når jeg kigger på årsregnskabet, kan jeg se, at klubben har tjent 
penge på kiteudstyr, hvordan kan det være?​



Svar fra bestyrelsen: Vi har gode rabataftaler, så vi køber udstyret til gode priser og sælger 
det til fornuftige priser. Derfor går den regnskabet for kiteudstyr som regel i nul eller plus.​
​
Spørgsmål dirigent: Når vi nu har så mange penge stående i banken, kunne det så være en 
ide at flytte nogle af pengene til en anden bank for bedre sikring og renter?​
Svar fra bestyrelsen: Det kunne godt være en god idé, og det vil bestyrelsen tage videre. 
Men i den kommende sæson regner bestyrelsen også med, at der bliver brugt en del af de 
penge til klubhus projekt, så måske er det ikke nødvendigt. ​
​
Der er ingen indvendinger til regnskabet for 2025. Regnskabet for 2025 vedtages 
enstemmigt af de fremmødte.​
 

4) Fremlæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse​
​
Kasserer, Lars Manfeld Andersen, fremlægger budgetforslag for 2026. Se bilag – 
Budgetforslag 2026. ​
​
Bestyrelsen har besluttet, at der skal afsættes mere til de sociale poster (sommerfest, 
julefrokost osv.). Windsurf udstyr er også justeret til 85.000 kr., da vi først har betalt for 
udstyr fra 2025 i 2026. Projekt nyt klubhus holder vi fast i, da vi ved, at vi skal bruge 
pengene. Bestyrelsesmøder er også justeret, da bestyrelsen har forplejning og mødes 
jævnligt, samt er flere i bestyrelsen end tidligere. Derudover har bestyrelsen afsat penge til 
posten klubnøgler. Bestyrelsen vil undersøge, hvad det koster at få lavet elektroniske nøgler 
til klubhus og containerne, da det vil øge sikkerhed og give mulighed for at opdele adgang til 
klubgear efter niveau og godkendelse. ​
Samlet giver disse justeringer klubben et budgetteret driftsresultat på -275.272 kr. Men vi 
ved historisk, at det ikke ender i et stort minus, når sæsonen er slut, da vi sjældent får brugt 
alle poster.​
​
Spørgsmål fra medlem: Har vi nogen ide om, hvad et nyt klubhus koster?​
Svar fra bestyrelsen: Nej, det har vi ikke. Der har ud fra tidligere tegninger været estimeret 6 
mio., Men vi aner ikke, hvad det vil koste nu, da vi heller ikke ved hvilket projekt, vi ender 
med at bygge. Vi håber dog at kunne dele finansieringen mere op, så vi ikke tænker i hele 
løsninger, men eks. starter med at bygge et klubhus med hjælp fra klubhuspuljen og derefter 
søger penge gennem fonde til at bygge opbevaring til gear. ​
​
Spørgsmål fra medlem: Er der en tidsplan for byggeprojektet?​
Svar fra bestyrelsen: Nej, det er der ikke. Det hele er blevet rykket pga. vores ansøgning om 
kommunalisering. Nu er den godkendt, og vi kan igen komme videre. Men det gav ikke 
mening at sparke gang i fondsøgning til et klubhus, når ikke var sikre på, om vi kunne blive 
på vores nuværende placering. Det er vi nu, og vi vil derfor genbesøge det ideoplæg, vi 
lavede for et år siden i samarbejde med Primus Motor og med input fra medlemmerne. Det 
vil stadig danne grundlag for vores findsøgning gennem kommune og fonde. ​
Men der er ingen tidsplan, da vi først skal have opstartet vores fundraising udvalg igen, og 
det kræver frivillige hænder. Vi kan kun opfordre medlemmer til at melde sig til dette arbejde, 
jo hurtigere vi kommer i gang, jo hurtigere kommer vi i mål. Vi laver en tidsplan, når vi ved 
mere.  ​



​
Spørgsmål fra medlem: Hvad er det konkrete arbejde, der ligger i at hjælpe med 
fundraising?​
Svar fra bestyrelsen: Det vil bestyrelsen lave et skriv om og indkalde til et møde om for at 
finde flere frivillige hænder til at hjælpe. Ved medlemmer allerede nu, at de gerne vil hjælpe, 
skal de endelig skrive en mail til bestyrelsen.​
​
Spørgsmål fra medlem: Er der en deadline for byggeprojektet?​
Svar fra bestyrelsen: Det var der. Men det er der ikke længere, da vi er kommet i mål med 
kommunalisering. Før var klubben på en erhvervslejekontrakt, hvori der var et ufravigeligt 
krav om, at vi skulle bygge nyt for at få forlænget lejekontrakten, da vores klubhus ikke lever 
op til den nuværende designguide for Amager Strandpark. Med vores nye brugsretsaftale 
har vi ikke det samme krav. Vi kan dog stadig se, at et nyt klubhus vil give os muligheder, 
som vi ikke har lige nu. Derfor ser vi det nødvendigt at bygge nyt, så flere kan få glæde af 
klubhuset hele året rundt. Der er ikke nogen deadline, men vi vil gerne i gang med et 
byggeprojekt indenfor de næste par år.​
​
Spørgsmål fra medlem: Hvad gør vi i mellemtiden, når vi skal bygge nyt?​
Svar fra bestyrelsen: Vi vil så vidt som muligt prøve at bygge over vinteren. I byggeperioden 
vil vi opbevare klubgear i en container i nærheden af klubben, mens medlemmer med 
privatgear må koordinere opbevaring i storage rum, som Pelikan el.lign.​
 ​
Spørgsmål fra medlem: Jeg har været medlem i mange år, og har nu gentagne gange 
oplevet, at kommunen ændrer lokalplan og regler for, hvilket design klubhuset har. Kan vi 
sikre os, at kommunen ikke kommer og vil have et nyt design, når vi har bygget nyt?​
Svar fra bestyrelsen: Det kan vi ikke, men vi kan gøre alt, hvad vi kan for at sikre, at det ikke 
sker. Da vi nu har fået en anden aftale, som sikrer os, at bygningen er vores, så bør 
kommunen ikke i samme omfang kunne ændre mening. Vi har dog ingen garantier andet 
end det, der står i vores aftale.​
​
Spørgsmål fra medlem: Kan et nyt nøglesystem genbruges til nyt klubhus?​
Svar fra bestyrelsen: Ja, det er tanken at finde et system, som både kan bruges nu og til et 
nyt klubhus.​
​
Spørgsmål fra medlem: Budgettet for klubture har ikke ændret sig i mange år, hvilket også 
virker passende, men er der afsat penge til jokerture?​
Svar fra bestyrelsen: Nej, der er ikke afsat penge til jokerture, da de historisk set aldrig 
blevet brugt. Derfor blev posten fjernet. Vi har kigget på at lave nogle klare regler, der bl.a. 
gør det nemmere at tage klubudstyr med på kortere ture over en weekend, så medlemmer 
nemmere kan arrangere korte ture og spørge bestyrelsen, om der kan refunderes kørsel. ​
​
Spørgsmål fra medlem: Betalingen til Dansk sejlunion, hvad går de penge til?​
Svar fra bestyrelsen: Dansk Sejlunion er en forbund, som vi er medlemmer for at få sparing, 
juridisk støtte og forsikring af medlemmer og instruktører – samt undervisning til vores 
instruktører. Det samme gælder for vores medlemskab af SUP & Surf Danmark.​
​
Der er ingen indvendinger til budgetforslaget for 2026. Budgettet for 2026 vedtages 
enstemmigt af de fremmødte.​



​
 

5) Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr ​
​
Bestyrelsen har ingen hensigt om at hæve kontingent eller indmeldelsesgebyr i 2026, og der 
er ingen forslag fra de fremmødte medlemmer til at ændre disse.​
​
Kontingent og indmeldelsesgebyr forbliver det samme i 2026, som det var i 2025.​
 

6) Behandling af indkomne forslag  

Se bilag for indkomne forslag: 
-​ Forslag 1: Væk fra Tech-giganten Metas platforme (forslagsstiller: Karen Jensen) 
-​ Forslag 2: Helgoland Surfers Sauna Proposal (forslagsstiller: Cameron Bogatez) 
-​ Forslag 3: Define the scope of the board’s responsibility regarding member conduct 

(Forslagsstiller: Claudia Freers) 
 
Forslag 1: Karen Jensen fremlægger sin motivation for forslaget. Der diskuteres og stilles 
spørgsmål fra medlemmerne, men der er ingen modstandere af forslaget. Fra bestyrelsen 
bliver det noteret, at Klubmodul og mail er klubbens formelle kanaler, og at dette forslag 
udelukkende drejer sig om kommunikation mellem medlemmerne. Det er derfor 
medlemmerne, der beslutter, om den kommunikation skal rykkes fra Facebook og til Spond. 
Da der generelt er positiv stemning for forslaget, foreslås det, at Spond testes, og herefter 
kan vi kigge på at rykke grupperne over. Karen Jensen koordinerer de første test med 
udvalg. Første test bliver kommunikation til Lynæs turen, at rykke grupper for kite og 
ungdomsafdelingen over. Hvis disse test er en succes, rykker vi langsomt alle grupper fra 
Facebook og Messenger over samt den generelle kommunikation mellem medlemmer på 
Helgoland Surfers Members-gruppen over til Spond. Det meldes klart ud til alle medlemmer, 
inden det sker. Vi sletter dog ikke vores Facebook sider eller grupper for medlemmer, da vi 
beholder dem som backup og for historik.​
​
Der er ingen indvendinger mod forslag 1, og det er vedtages enstemmigt af de fremmødte, 
at der må igangsættes en test af Spond.​
​
Forslag 2: Cameron Bogatez fremlægger sin motivation for forslaget. Medlemmer diskuterer 
frem og tilbage, men der er ingen indvendinger mod at undersøge mulighederne for at få en 
sauna. Bestyrelsen noterer dog, at vi ikke må bygge mere til klubhuset - eller have flere 
kvadratmeter på klubbens areal. Er permanent løsning er derfor ikke en mulighed på 
nuværende tidspunkt. Hvis der er tale om en mobil sauna, skal den kunne parkeres væk fra 
klubben på privat grund, og køres frem og tilbage. Der skal desuden være en gruppe og et 
budget til at vedligeholde en sauna. Bestyrelsen påpeger derfor, at det måske bedre kan 
svare sig at leje en mobil sauna et par gange om året. En teltsauna nævnes også som et 
alternativ. Bestyrelsen foreslår, at der laves et udvalg, der kigger på mulighederne og 
præsenterer dem til bestyrelsen samt et budget for de forskellige muligheder. Cameron 
Bogatez står for at samle et udvalg. ​
​



Der er ingen indvendinger mod forslag 2. Det kræver dog mere gennemarbejdning. Det 
vedtages enstemmigt af de fremmødte, at Cameron Bogatez kan samle et udvalg til at kigge 
på mulighederne for en sauna til klubben.​
​
Forslag 3: Claudia Freers fremlægger sin motivation for forslaget. Claudia spørger 
bestyrelsen, om det er lovkrav at have et adfærdskodeks. Bestyrelsen oplyser, at det ikke er 
lovkrav for en forening. Bestyrelsen noterer desuden, at de ikke har modtaget mails eller 
andet omkring grænseoverskridende adfærd i klubben. Bestyrelsen pointerer dog, at alle 
medlemmer altid kan skrive, hvis de oplever noget, der for dem er grænseoverskridende, da 
sager om den slags håndteres med tavshedspligt.​
Claudia ønsker, at der tages stilling til, om bestyrelsen med udgangspunkt i indsendte 
forslag, må gå videre med at formulere et kodeks for klubben – samt en procedure for hvor 
og hvordan medlemmer kan henvende sig, hvis de oplever at dette kodeks ikke overholdes. 
Forslaget giver anledning til mange spørgsmål og debat mellem medlemmer, der bl.a. 
mener, at det vil være en svært for bestyrelsen at håndhæve et sådant ”kodeks”. Der er 
desuden en håndfuld medlemmer, der mener, vi allerede i klubben har en ånd, der efterlever 
en god skik, og et kodeks derfor ikke er nødvendigt. De er omvendt meget kede af at høre, 
at der kan være medlemmer, der oplever det anderledes. I stedet for et kodeks, foreslås det, 
at vi i klubben kan definere vores værdier/kultur, og at disse kan hænge synligt i klubben. 
Det påpeges desuden, at et værdisæt fremfor et kodeks, vil gøre det nemmere og mere trygt 
at tage konflikter eller problemer i situationen ved at henvise til vores værdier. Claudia 
Freers påpeger, at hendes forslag ikke skal forstås som ”regler”, der skal håndhæves. Det er 
ikke sådan, hun havde tænkt det. Det er tænkt som et værktøj eller noget nedskrevet, så alle 
føler sig trygge, når de færdes i klubben – og også ved at kontakte bestyrelsen, hvis de ikke 
føler sig trygge.​
​
Den første del af forslag 3: Der er en del indvendinger til det formulerede forslag omkring en 
”code of conduct” – men ingen indvendinger til at bestyrelsen kan gå videre med at 
formulere klubbens værdier/ kultur. Det er derfor enstemmigt vedtaget, at bestyrelsen må gå 
i gang med at formulere klubbens værdier. ​
Den anden del af forslag 3 om procedure for rapportering trækker Claudia tilbage, grundet 
afstemning af første del af forslag 3. Den anden del af forslag 3 kommer derfor ikke til 
afstemning.​
 

7) Vedtægtsændringer​
​
Formand, Karen Skærlund Risvig, fremlægger forslag til ændring af vedtægterne. ​
Se bilag: Forslag om ændring af vedtægterne.​
​
Der er ingen spørgsmål eller indvendinger til forslag om ændring af vedtægterne. Det 
vedtages enstemmigt af de fremmødte.​
 

8) Valg af formand (i ulige år)  
●​ Karen Skærlund Risvig er ikke på valg 

9) Valg af 1. kasserer (i ulige år), valg af 2. kasserer (i lige år)   



Valg af 1. kasserer  
●​ Lars Manfeld Andersen er ikke på valg 

Valg af 2. kasserer  
●​ Dritan Cero er på valg og ønsker at genopstille 

​
Der er ingen, der stiller op mod 2. kasserer. Dritan Cero genvælges. 

10) Valg af sekretær (i lige år)  

●​ Louise Bro er på valg og ønsker at genopstille 

Der er ingen, der stiller op mod sekretæren. Louise Bro genvælges. 

11) Valg af to bestyrelsesmedlemmer (i ulige år), valg af øvrige to bestyrelsesmedlemmer (i 
lige år)  

Valg af 1. bestyrelsesmedlem (i ulige år) 
●​ Gunnar Stumm er ikke på valg 

Valg af 2. Bestyrelsesmedlem (i lige år) 
●​ Johannes Greisen er på valg og ønsker ikke at genopstille 

​
Karen Jensen opstiller og vælges som 2. bestyrelsesmedlem. 

Valg af 3. bestyrelsesmedlem (i ulige år) 

●​ Mads Christensen er ikke på valg 
Valg af 4. Bestyrelsesmedlem (i lige år) 
●​ Cecilie Bay Wirenfeldt er på valg og ønsker ikke at genopstille 

​
Bettina Andersen opstiller og vælges som 4. bestyrelsesmedlem. 

12) Valg af en suppleant til bestyrelsen (i ulige år)  
●​ Therese Hansen er ikke på valg 

13) Valg af revisor og revisor suppleant  

Valg af revisor  
●​ Maia Albrechtsen er på valg 

​
Der er ingen, der stiller op. Maia Albrechtsen genvælges. 

Valg revisor suppleant 
●​ Christian Kurtenbach er på valg 

​
Frank Biel Knudsen opstiller og vælges som revisor suppleant.​
 

14) Eventuelt  
 

1.​ Kristian Lyngsø Holst fortæller, at der har været møde blandt instruktørerne. Her blev 
der snakket om at rykke undervisningen fra torsdag til en anden dag efter ønske fra 



medlemmerne. Der er postet et forslag på Facebook til afstemning, og Kristian 
opfordrer medlemmer til at stemme snarest muligt, så instruktørerne kan se, hvilke 
dage workshops skal ligge. Mandag og onsdag ser populære ud, mens tirsdag er 
reserveret til ungdomsafdelingen. Derudover fortæller Kristian, at der mangler 
instruktører. Ønsker man at blive det, skal man give Nico Minier eller Kristian Lyngsø 
Holst besked. Der tilbydes naturligvis instruktørkursus hos Dansk Sejlunion, som 
gennemføres, inden man bliver instruktør i klubben. 

 
2.​ Charles Bessard spørger, om der ikke snart kan arrangeres førstehjælpskursus igen. 

Formand Karen Risvig fortæller, at bestyrelsen har kigget på det, men et af de 
største problemer er, at mange kurser ikke omhandler noget med vand. Dermed 
lærer man standard førstehjælp, men vi har længe ønsket at finde en mulighed, der 
også giver bedre forudsætning for redning og bjergning på vand sammen med 
førstehjælp. Derfor vil bestyrelsen undersøge, om der er muligheder for at arrangere 
førstehjælpskursus gennem DGI eller Dansk Sejlunion.  

 
3.​ Frank Biel Knudsen spørger. om der mangler folk til klubbens udvalg. Formand 

Karen Risvig fortæller, at det løbende meldes ud, hvis der mangler hænder fra 
udvalgene selv. Bestyrelsen vil i den forbindelse opdatere hjemmesiden, og kigge på 
et mere formaliseret system omkring udvalgene i den kommende sæson. 

 
4.​ Florence Mazzetti spørger om, hvad der skal købes af gear til windsurf i den 

kommende sæson, og hvem der bestemmer det. Gunnar Stumm svarer, at det 
besluttes af bestyrelsen ud fra klubbens behov. Har man ønsker eller forslag til køb af 
gear, kan man altid sende det til bestyrelsen på mail. 

 
5.​ Mattias Oddi, som har stået i spidsen for klubbens repair workshops kommer med et 

opråb. Der har i løbet af 2025 sæsonen været alt for mange skader på især windsurf 
gear - så mange, at reapair teamet slet ikke kan følge med. Det er absolut ikke 
optimalt, og vi skal mellem medlemmer være meget bedre til at hjælpe hinanden og 
påpege, når et medlem ikke behandler gear ordentligt.​
Bestyrelsen svarer til dette, at det er et problem, som de er meget opmærksomme 
på, og derfor kigger på flere tiltag for at forhindre. Både gennem bedre opsyn, 
information, regler og muligheden for et nyt nøglesystem, der vil give differentieret 
adgang til gear efter medlemmets niveau og godkendelse. 

 
Der er ikke flere spørgsmål eller andet til eventuelt. Generalforsamlingen er hævet! 
 
Tak for en god sæson og generalforsamling! 
Æloha 
Bestyrelsen  
 
 


